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GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG GÓC
Chủ đề: Bản thân và gia đình
Đối tượng: Mẫu giáo lớn.

Số lượng: cả lớp (35 trẻ)

Thời gian: 35 - 40'

Ngày thực hiện: 13/10/2016

Giáo viên: Nguyễn Thị Thúy Vân
Năm học 2015 - 2016



GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG GÓC

Chủ đề: Gia đình – Ngày hội yêu thương
Đối tượng: Mẫu giáo lớn
Số lượng: cả lớp (35 trẻ)

Thời gian: 35 - 40'

Ngày thực hiện: 13/10/2017
Giáo viên: Nguyễn Thị Thúy Vân
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Kiến thức:

- Trẻ được cung cấp thêm kiến thức về chủ đề  “Gia đình” qua các bài tập, trò chơi có nội dung phù hợp chủ đề sự kiện hiện hành và lứa tuổi .

- Trẻ biết nội dung các góc chơi: Xây khu nhà của bé, gói kẹo, làm tranh về các kiểu nhà mà trẻ biết, tranh về gia đình… và lồng vào khung tranh, tập kể chuyện theo tranh “Bông hoa cúc trắng”, Ai đáng khen nhiều hơn, Giấc mơ kì lạ.., tập kể chuyện sáng tạo bằng rối hoặc tranh truyện, làm chả xiên, làm bánh mì ruốc, ôn nhận biết số lượng, them bớt, tách gộp trong phạm vi 6
2. Kĩ năng:

- Trẻ biết lựa chọn góc chơi cho mình, nhớ nội quy góc chơi..

- Trẻ biết cách thảo luận, bàn bạc, phân công công việc.

- Trẻ biết nhận góc chơi bằng việc dãn ký hiệu cá nhân vào nội quy góc.

- Trẻ có kỹ năng chơi ở góc mà mình chọn: thể hiện được các thao tác, hành động vai chơi như biết sử dụng đồ dùng, đồ chơi hiệu quả để tạo ra sản phẩm tại góc chơi; biết phân vai chơi cho nhau và thể hiện vai chơi của mình phù hợp, thể hiện tích cực được mối quan hệ với các vai chơi khác.

- Biết mở rộng quan hệ chơi giữa các vai chơi qua giao lưu bằng các hành động phù hợp để liên kết các nhóm chơi.

- Rèn luyện kĩ năng hát đúng theo nhạc, kĩ năng xé  dán, vẽ, tô màu.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.

- Trẻ yêu quý các con vật và chơi đoàn kết, gọn gàng, biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi.
II. NỘI DUNG CHƠI

	Góc
	Dự kiến ND chơi
	Chuẩn bị đồ dùng

	1. Xây dựng


	- Xây khu nhà của bé.
 
	- Hàng rào tự tạo, các kiểu nhà mở...

- Các loại cây xanh tự tạo, thảm cỏ

- Rối người.
- Một số ngôi nhà tự tạo, 

	2. Góc tạo hình
	- Làm tranh về các kiểu nhà, tranh về người thân trong gia đình bé…
	- Giấy các màu.

- 1 số que bằng tre và giấy để làm cán cầm mặt nạ.

- Giấy vẽ

- Màu nước, sáp màu, hồ dán.

- Kéo, băng dính hai mặt, nhũ óng ánh, kim sa, lá khô, hoa khô, họa báo..



	3. Bán hàng


	- Cửa hàng tạp hóa bán các loại tranh về gia đình, tranh các kiểu nhà, khung tranh, ….

- Bán một số đồ ăn,  bánh kẹo...

- Bán một số đồ dùng cá nhân và đồ dùng gia đình.


	- Các mặt hàng như: các loại tranh về chủ đề, khung tranh, ….

- Một số đồ ăn,  bánh kẹo...

- Bút màu, hồ dán, hình trang trí. 

- Một số đồ dùng cho trẻ gói kẹo.
- Một số đồ dùng cá nhân và đồ dùng gia đình.

	4. Góc nấu ăn 


	- Làm chả xiên, làm bánh  và một số món ăn khác...


	 - Đồ dùng làm chả xiên: Xốp màu, que chả xiên.
- Bộ đồ chơi nấu ăn gồm các dụng cụ như xoong, nồi, bát..

- Các món ăn sẵn: Su si, xúc xích, đậu rán, trứng rán, đùi gà quay....



	5. Góc  âm nhạc


	- Trẻ biểu diễn các bài hát trong chủ điểm.


	- Các trang phục biểu diễn cho trẻ.

- Các dụng cụ âm nhạc: Trống, sắc xô, phách tre, đàn…



	6. Học tập


	- Chơi các góc mở trên tường (Xếp lô tô theo quy tắc cho trước, ôn số đếm trong phạm vi 6, xếp chữ theo mẫu…).
- Làm các bài tập nhận biết số lượng, thêm bớt, tách gộp trong phạm vi 6, gạch chân các chữ cái đã học trong bài thơ…
	- Các lô tô để trẻ chơi  góc mở trên tường.
- Sáp màu, bút chì, ..

- Các bài tập cho trẻ phân loại động vật theo môi trường sống; Luyện tập sắp xếp theo quy tắc xen kẽ 1-1, …

	7. Góc văn học


	- Tập kể chuyện theo tranh: Bông hoa cúc trắng, Ai đáng khen nhiều hơn, Giấc mơ kì lạ...

- Đọc thơ diễn cảm

- Kể chuyện sáng tạo kết hợp diễn rối tay.


	- Sách truyện, thơ về chủ đề bản thân và gia đình.
- Rối tay , rối que, rối túi, mặt nạ các con vật....



	8. Góc thiên nhiên


	- Chăm sóc cây xanh. (Tưới nước,..)

- Chơi một số trò chơi dân gian.

- Làm tranh qua thổi và in màu.
	- Cây xanh, khăn lau.

- Giá tranh, giấy trắng, màu nước, bút sáp…

- Sỏi, mẹt, lá cây làm nghé ọ để trẻ chơi.



	9. Góc gia đình


	- Chăm sóc em bé.

- Gia đình đi xem ca nhạc
	- Búp bê.

- Giường, một số đồ dùng đồ chơi khác để trẻ chơi chăm sóc em bé và vật nuôi.( bát, thìa, lược…)

	10. Góc y tế


	- Khám chữa bệnh cho bé.
	- Các đồ dùng, dụng cụ chơi khám bệnh: ống nghe, xi lanh, thuốc….


III. TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức

 Cô và trẻ cùng hát bài hát “ Cả nhà đều yêu”.
- Bài hát nói về điều gì?

- Khi ở lớp, các con làm gì để thể hiện mình là bea ngoan được cô khen, bạn quý?

2. Hoạt động 2: Hướng dẫn trẻ chơi

* Thỏa thuận chung:
- Cô có gì đây? Chúng mình có thể làm gì để tạo ra được bức tranh đẹp này? - Hôm nay ở góc tạo hình có thêm nhiều nguyên vật liệu mới để chúng mình trang trí, vẽ những bức tranh thật đẹp về những người thân trong gia đình, về ngôi nhà mơ ước của mình…như lá cây, hoa khô, nhũ.
- Những bạn nào hôm nay chọn chơi góc tạo hình? Với những chiếc lá khô, hoa khô, các con có thể làm tranh về khu vườn quanh nhà thật đẹp đấy.
- Ngoài ra, cũng còn có nhiều đồ chơi mới, các con cùng hướng lên xem cô giới thiệu nhé.

- Cô giới thiệu đồ chơi mới ở góc xây dựng

- Hàng ngày, các con đã xây dựng công trình chung cư văn minh, khu nhà của bé… Hôm nay các cô có chuẩn bị thêm những khối nhà từ vỏ hộp sữa để các con có thể sử dụng xếp chồng tạo thành kiểu nhà biệt thự để xây dựng công trình của mình thêm phong phú về kiểu nhà nhé!
- Ở góc xây dựng còn rất nhiều đồ chơi khác nữa như: Các con có thể lắp ghép 1 ngôi nhà sàn, ghép những hàng rào nhỏ bao quanh nhà…
- Bạn nào thích chơi ở góc xây dựng?

- Hôm nay con định xây gì? Con xây như thế nào?

- Cô chúc các con xây được khu nhà của mình thật đẹp nhé!
- Các cô cũng đã chuẩn bị nhiều đồ chơi ở các góc chơi khác như góc bán hàng có thêm khung ảnh và giá để dựng khung tranh, 1 số nguyên vật liệu khác để các con trang trí thêm cho khung tranh thêm đẹp.

- Cô hỏi ý tưởng của một vài nhóm về ý định chơi của trẻ.

- Ai thích chơi ở góc nấu ăn: Hôm nay các bác định nấu món gì đấy? 

- Hôm nay, cô sẽ cho các con chơi các góc chơi: , bán hàng, góc xây dựng, góc văn học, góc học tập...

- Trước khi về góc chơi, các con hãy thỏa thuận và phân công nhau xem ai sẽ làm gì và làm như thế nào nhé!

Giáo dục trẻ:

- Trong khi chơi, các con cần lưu ý điều gì?
- Khi chơi xong, các con phải làm gì?

Giáo dục trẻ trong khi chơi biết đoàn kết, nhường nhịn nhau, nói đủ nghe, biết lấy cất đồ chơi gọn gàng, đúng quy định.

- Cô mời từng nhóm trẻ nhẹ nhàng, lần lượt về các góc chơi mà mình đã lựa chọn.

* Quá trình chơi

- Khi trẻ về nhóm chơi cô bao quát và gợi ý  tưởng chơi cho trẻ (nếu cần).

- Khuyến khích cho trẻ liên kết các nhóm chơi.

* Sau khi trẻ chơi:

- Cô nhận xét động viên trẻ trong từng góc chơi và cho trẻ cất dần đồ dùng đồ chơi trong nhóm chơi của mình và về tập trung tại góc xây dựng.

- Các bạn ở các góc hôm nay đã làm được gì?

- Ai có nhận xét gì về sản phẩm mà các bạn đã làm được?

- Mời 1-2 trẻ  lên giới thiệu về sản phầm của góc mình.

- Trong này còn có sản phẩm của góc nào nữa?

- Cô nhận xét chung, khen ngợi động viên trẻ.

- Mời nhóm chơi trong góc âm nhạc lên biểu diễn cùng cả lớp 1 bài hát.

3. Kết thúc:

- Cô và trẻ hát, vận động bài hát: “ Nhà của tôi”.


	- Trẻ hát cùng cô.

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời theo ý hiểu

- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe
- Trẻ trẻ lời.

- Trẻ lắng nghe.

- Trẻ trả lời.

- Trẻ trả lời.

- Trẻ lắng nghe
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ lắng nghe
- Không tranh giành đồ chơi của nhau, nói vừa đủ nghe.

- Cất dọn đồ chơi gọn gàng

- Trẻ nhận nhóm, phân vai chơi.

- Trẻ cất đồ dùng và về góc xây dựng tập trung và nhận xét.

- Trẻ trả lời
- Trẻ nhận xét.

- 1-2 trẻ lên giới thiệu.

3-6
- Tạo hình, bán hàng,....

- Trẻ hát và vận động.


	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO QUẬN LONG BIÊN

TRƯỜNG MẦM NON GIA THƯỢNG
************

[image: image2.jpg]



GIÁO ÁN

LÀM QUEN CHỮ CÁI
                                   Chủ đề: Bản thân bé và gia đình

                                   Đề tài:    Làm quen chữ cái e, ê

                                   Lứa tuổi: 5-6 tuổi

                                   Ngày dạy:  13/10/2016

                              Giáo viên: Nguyễn Thị Thúy Vân
Năm học 2016 - 2017


	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO QUẬN LONG BIÊN

TRƯỜNG MẦM NON PHÚC ĐỒNG
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GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG NGOÀI TRỜI
Chủ điểm: Động vật

Đề tài: HĐ chủ đích: Quan sát con thỏ

            TCVĐ: Đội nào nhanh hơn

            Chơi tự chọn với 1 số đồ chơi PTVĐ, lá cây làm con nghé, cắp cua bỏ giỏ, câu cá, ...
Đối tượng: Mẫu giáo bé (3-4 tuổi)

Giáo viên: Nguyễn Thị Thúy Vân

Năm học 2015 - 2016




